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A FELNŐTTKÉPZÉSI SZERZŐDÉS 1. SZ MELLÉKLETE 

INTERAKTÍV TÁBLA HASZNÁLATA A PEDAGÓGUSOK ÉS A TANU LÓK 
KOMPETENCIAFEJLESZTÉSÉBEN  

– REÁL ÉS HUMÁN TANTÁRGYAK MEGKÖZELÍTÉSÉBEN  
(RÉSZTVEVŐK ÉRDEKL ŐDÉSI KÖRÉTŐL FÜGGŐEN) 

Alapítási és indítási engedély száma: OKM-3/157/2008 
 

Az információs társadalom új kihívások elé állítja a pedagógusokat. Programunk ezeknek a kezelésére 
keresi a választ az oktatás során alkalmazható technológiák lehetőségeivel, és a digitális tananyagok 
tanítási-tanulási folyamatba való illesztésének módszereivel. 

A továbbképzés elsődleges célja a pedagógusok felkészítése az interaktív tábla hatékony használatára, 
valamint az oktatás során alkalmazható interaktív tananyagok felhasználásának, fejlesztésének és 
értékelésének lehetőségeinek bemutatása, a tananyagok tanítási folyamatba való illesztése. További 
cél, hogy a pedagógusok ismerjék az interaktív tábla felhasználásának tanulásszervezési feladatait, a 
meglevő multimédiás oktatóanyagok elérési lehetőségeit, az interaktív tábla felhasználási lehetőségeit 
a differenciálás, esélyegyenlőség, tehetséggondozás, felzárkóztatás, kompetenciafejlesztés területén, 
az új és már használt tananyagok továbbfejlesztési lehetőségeit. 

A továbbképzés elvégzésével megszerezhető kompetenciák: A résztvevő képes lesz: 

- az interaktív tábla felhasználásából adódó tanulási környezet változásának problémáit és azok 
kezelésére, 
- az interaktív tábla használatának folyamatszervezési módszerei és technikái, ezen belül a kalibrálás, 
kivetítő beállítási lehetőségek használatára, 
- a humán tantárgyakhoz kapcsolódva ismerjen meg legalább egy digitális tananyagot és annak 
alkalmazhatóságát az interaktív tábla segítségével, 
- a reál tantárgyakhoz kapcsolódva ismerjen meg legalább egy digitális tananyagot és annak 
alkalmazhatóságát az interaktív tábla segítségével, 
- az interaktív tábla kiegészítő eszközeinek használatával mérések, értékelések kivitelezésére. 
- Képes lesz a digitális tananyagok adaptivitását és interaktivitását, valamint az egyéni és együttes 
tanulásban való felhasználhatóságát kritériumok alapján értékelni. 
- Képes lesz interaktív tananyag készítésére saját tantárgyában, szakmai területén 
 

Tanfolyami egység A tanfolyami nap témája 

I. egység – 4 óra 
Az interaktivitás szerepe és jelentősége az oktatásban. A tanuló aktív 
kapcsolódási lehetőségei a tanulási folyamat szervezésébe. Az interaktív 
oktatási folyamatok, stratégiák, módszerek áttekintése. 

II. egység – 6 óra 
Az interaktív tábla eszközrendszer átfogó bemutatása és használata. A 
táblatípusok bemutatása és összehasonlítása. A táblaszoftverek áttekintése, 
összehasonlítása.  

III. egység – 6 
óra 

Interaktív tananyagok létrehozása. Interaktív feladatok tipologizálása – 
alapvető feladattípusok bemutatása. Önálló feladatok készítése és közös 
megoldása.  

IV. egység – 8 
óra 

Az interaktív tananyagok alkalmazási lehetőségei a tanítás-tanulás 
folyamatában: Internetes információforrások bemutatása. Módszertani 
lehetőségek az interaktivitáshoz.  

V. egység – 6 óra 
Saját tananyagegység tervezése és bemutatása. Az interaktív tananyagok 
értékelésének tartalmi, didaktikai és formai szempontjai. Tananyagegység 
tervezése. Tananyagegységek bemutatása. Összefoglalás. 
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Az előadások mellett a résztvevők interaktív módon kapcsolódnak az anyag feldolgozásába, 
csoportmunka, projektmódszer jellemzi a kurzus felépítését. A képzés elvégzésének feltétele: a 
foglalkozások 90%-án való aktív részvétel és az önálló tananyagegység sikeres elkészítése és 
megvédése. 

  
 
 

Tájékoztatjuk hogy a tanfolyam elvégzése után a tanúsítvány kiállítása munkakör betöltésére, 
tevékenység folytatására önmagában nem jogosít! 

 

A tanfolyammal kapcsolatban bővebb felvilágosítás Somhegyi Szeverintől kérhető az OKKER Zrt.  
06-1/270-3473-as telefonszámán, vagy e-mailen kepzes@okker.hu 


